



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS VALPARAÍSO

RETIFICAÇÃO N°01

EDITAL N°01/2021 NEABI ERÊ

**IDENTIDADE VISUAL DO NÚCLEO DE ESTUDOS AFRO-BRASILEIROS E
INDÍGENAS DO INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS - CÂMPUS VALPARAÍSO DE
GOIÁS**

O Neabi Erê – Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros e Indígenas do Instituto Federal de Goiás – Câmpus Valparaíso de Goiás publica retificação dos itens 6.1 e 10.1 do Edital N°01/2021 NEABI ERÊ.

I. No **item 6.1**, onde se lê:

6.1 As inscrições são gratuitas. Para concorrer, o participante deverá preencher o formulário eletrônico e anexar a proposta, conforme critérios constantes no edital, no período de 03 de novembro de 2021 até às 23h59 de **18** de novembro de 2021.

Leia-se:

6.1 As inscrições são gratuitas. Para concorrer, o participante deverá preencher o formulário eletrônico e anexar a proposta, conforme critérios constantes no edital, no período de 03 de novembro de 2021 até às 23h59 de **25** de novembro de 2021.

II. No **item 10.1**, onde se lê:

10.1 O resultado do Concurso será divulgado no dia **27 de novembro de 2021, durante as atividades da Semana da Consciência Negra.**

Leia-se:

10.1 O resultado do Concurso será divulgado no dia **06 de dezembro de 2021, no site do Câmpus e em suas redes sociais.**

III. Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Valparaíso de Goiás, 19 de novembro de 2021

(assinado eletronicamente)

THAÍS RODRIGUES DE SOUZA
Coordenadora do Neabi Erê

(assinado eletronicamente)

MICHELE DOS PASSOS NASCIMENTO
Vice-Coodenadora do Neabi Erê

Documento assinado eletronicamente por:

- **Michele dos Passos Nascimento, PEDAGOGO-AREA**, em 19/11/2021 19:07:20.
- **Thais Rodrigues de Souza, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 19/11/2021 18:20:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 220671

Código de Autenticação: 2a23e42d01



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

BR 040, KM 6, Avenida Saia Velha, S/Nº, Área 8, Parque Esplanada V, VALPARAÍSO DE GOIÁS / GO, CEP 72876-601
(61) 3615-9210 (ramal: 9210)